11Iro

HWMms: AnumHa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.09.2009 14:38:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.09.2009 15:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109672/answer/109673




YBaxkaemas AnuHa! CHUXKeH 00beM 95KyIATa, HO 3TO MOXKHO OTHECTH 3a CUeT CIelubuIHbIX
yCIIOBUY, B KOTOPHIX CHaeTcs crepMorpaMma. OcrabHEle TI0Ka3aTelu Bce B HopMe. CraiiTe
cIepMorpaMMy elle pas ¢ cobiofeHreM Bcex IpaBul c6opa (0TKa3 OT KypeHusl, aJIkorosis, 6aHu 1
cayHbl, 3X-OHEBHBIN [TePUON BO3fepKaHus). Eciiu Masbit 00beM COXPAHUTCS - 00paTUTECH K YPOJIOTY
nis o0criefoBaHus U BHIICHEHUS IPUYUHEL 3TUX U3MEHEeHUH. Yauu.



